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 Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган најавио је да ће Анкара преиспитати
економске везе с Израелом након избора у јуну, док се продубљује дипломатски јаз
измедју две земље због одлуке САД да призна Јерусалим као само израелски и погибије
десетина Палестинаца од израелске ватре на граници појаса Газе прошле недеље.

  

  Позивајући чланове Организације исламске сарадње (ОИЦ) да примене саветодавну
одлуку донету на хитном састанку у петак да бојкотују Израел због крвопролића на
граници с Газом и одлуке о Јерусалиму, Ердоган је рекао да ће везе његове земље с
јеврејском државом бити преиспитане након председничких и парламентарних избора
24. јуна, преносе израелски медији.   

"Надам се да ће земље ОИЦ применити одлуку о ембаргу у пракси. Наравно и ми ћемо
проценити ситуацију такође", рекао је Ердоган новинарима који су га пратили у посети
Босни и Херцеговини, јављају турски медији.
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У завршеном саопштењу са скупа у Истанбулу у петак је наведено да је Израел починио
"дивљачке злочине" против становника Газе уз подршку САД за које је речено да су
охрабриле израелску страну одлуком да преместе своју амбасаду у Јерусалим.

  

Ердоган, који здушно подржава Палестинце, оптужио је Израел за геноцид против
Палестинаца након што их је више од 60 убијено на граници Газе након отварања
амбасаде у Јерусалиму.

  

Анкара је потом повукла своје амбасадоре из Израела и САД и протерала израелског
амбасадора из Анкаре дан касније. Обе земље су такође повукле своје конзуле.

  

Криза је још више појачана када су турске власти израелског амбасадора Еитана Наеха
подвргле ригорозној контроли на аеродрому у Истанбулу и позвале локалне ТВ екипе да
то сниме.

  

Турска је успоставила пуне трговинске и дипломатске везе с Израелом након помирења
2016. године којим је окончана криза због упада израелских поморских командоса на
турски брод 2010. године док је носио помоћ појасу Газе. Десет турских активиста је
тада убијено.

  

Израел је за турски извоз десето по величини тржиште био прошле године, када је
купљено робе у вредности од 3,4 милијарде долара.

  

Израелски министар финансија Моше Кахлон је током викенда економске односе с
Турском описао као одличне, означивши их врло важним за обе стране.

  

(Бета)
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